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BR-03.0012.1.9.2025.16 

 

 

Protokół nr 19/2025 

z posiedzenia Komisji Dialogu Obywatelskiego 

Rady Miasta Krakowa, 

które odbyło się 3 czerwca 2025 roku 

w Sali im. J. Dietla 

w Urzędzie Miasta Krakowa 

 

 

Przewodnicząca Komisji Dialogu Obywatelskiego Rady Miasta Krakowa w dniu  

29 maja 2025 roku zwołała posiedzenie Komisji Dialogu Obywatelskiego Rady Miasta Krakowa 

na dzień 3 czerwca 2025 roku. O zwołaniu posiedzenia zostali powiadomieni drogą 

elektroniczną wszyscy członkowie Komisji. 

W posiedzeniu, któremu przewodniczyła Agnieszka Pogoda-Tota - Przewodnicząca 

Komisji Dialogu Obywatelskiego, udział wzięli członkowie Komisji wg listy obecności 

stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu oraz zaproszeni goście. 

 

Porządek posiedzenia Komisji obejmował:  

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Zaopiniowanie sprawozdania z wykonania Budżetu Miasta Krakowa za 2024 rok w zakresie 

merytorycznego działania Komisji. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Krakowa 

wotum zaufania z tytułu rozpatrzenia Raportu o stanie Gminy za 2024 r. (druk nr 705). 

5. Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej pn. „Rewitalizacja zieleni 

przy budynku Szkoły Podstawowej nr 27 im. M. Konopnickiej w Krakowie”. 

6. Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej pn. „Świąteczne Stroiki  

dla Wadowa i okolic”. 

7. Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej pn. „Spotkanie ze Świętym 

Mikołajem w Wadowie”. 

8. Informacja na temat zadań i środków finansowych związanych z inicjatywą lokalną 

(prezentacja Wydziału Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego UMK). 

9. Sprawy bieżące. 

10. Oświadczenia, komunikaty. 

11. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 Ad. 1 Otwarcie posiedzenia. 

 Przewodnicząca Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 

prawomocnych decyzji o godz. 17:45 otworzyła posiedzenie komisji. 

 Przewodnicząca Komisji poinformowała, iż przebieg obrad posiedzenia komisji jest 

utrwalany za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk, a zarejestrowane nagranie stanowi 

informację publiczną, w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi  

o udostępnienie nagrania. 
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 Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła porządek obrad. Członkowie Komisji nie zgłosili 

uwag. Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przyjęcie porządku posiedzenia Komisji. 

Komisja w obecności 5 członków Komisji, 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw”  

oraz 0 „wstrzymujących się” przyjęła porządek posiedzenia Komisji. 

 

Ad. 3 Zaopiniowanie sprawozdania z wykonania Budżetu Miasta Krakowa za 2024 rok  

w zakresie merytorycznego działania Komisji. 

Przedmiotowe sprawozdanie zostało zreferowane przez Renatę Tchórzewską – 

Zastępcę Dyrektora Wydziału Budżetu Miasta. 

W dalszej kolejności Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu  

w dyskusji. 

Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

sprawozdania z wykonania Budżetu Miasta Krakowa za 2024 rok w zakresie merytorycznego 

działania Komisji. 

Komisja w obecności 6 członków komisji, 5 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”,  

przy 0 „przeciw” i 1 głosem „wstrzymującym się” wydała opinię pozytywną (opinia nr 51/2025  

z dnia 3 czerwca 2025 roku). 

 

 Ad. 4 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta 

Krakowa wotum zaufania z tytułu rozpatrzenia Raportu o stanie Gminy za 2024 r. (druk nr 705). 

 Projekt uchwały według druku nr 705 został zreferowany przez Piotra 

Wierzchosławskiego – Zastępcę Dyrektora Wydziału Strategii i Funduszy Europejskich. 

 W dalszej kolejności Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu  

w dyskusji. 

 Przewodnicząca poddała pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały 

według druku nr 705. 

 Komisja w obecności 6 członków komisji, 4 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”,  

przy 2 głosach „przeciw” i 0 „wstrzymujących się” wydała opinię pozytywną (opinia  

nr 52/2025 z dnia 3 czerwca 2025 roku). 

 

 Ad. 5 Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej  

pn. „Rewitalizacja zieleni przy budynku Szkoły Podstawowej nr 27 im. M. Konopnickiej  

w Krakowie”. 

 Przedmiotowy wniosek został zreferowany przez Mateusza Płoskonkę – Zastępcę 

Dyrektora Wydziału Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego. W dalszej kolejności 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.  

 Przewodnicząca poddała pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie przedmiotowego 

wniosku. 

 Komisja w obecności 6 członków komisji, 6 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”,  

przy 0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących się” wydała opinię pozytywną (opinia nr 53/2025 z dnia  

3 czerwca 2025 roku). 
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 Ad. 6 Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej pn. „Świąteczne 

Stroiki dla Wadowa i okolic”. 

 Przedmiotowy wniosek został zreferowany przez Mateusza Płoskonkę – Zastępcę 

Dyrektora Wydziału Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego. W dalszej kolejności 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Głos zabrała radna Bogumiła Drabik.  

 Przewodnicząca poddała pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie przedmiotowego 

wniosku. 

 Komisja w obecności 7 członków komisji, 6 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”,  

przy 0 „przeciw” i 1 głosem „wstrzymującym się” wydała opinię pozytywną (opinia nr 54/2025 

z dnia 3 czerwca 2025 roku). 

 

 Ad. 7 Zaopiniowanie wniosku złożonego w ramach inicjatywy lokalnej pn. „Spotkanie 

ze Świętym Mikołajem w Wadowie”. 

 Przedmiotowy wniosek został zreferowany przez Mateusza Płoskonkę – Zastępcę 

Dyrektora Wydziału Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego. W dalszej kolejności 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.  

 Przewodnicząca poddała pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie przedmiotowego 

wniosku. 

 Komisja w obecności 7 członków komisji, 7 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”,  

przy 0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących się” wydała opinię pozytywną (opinia nr 55/2025 z dnia  

3 czerwca 2025 roku). 

 

 Ad. 8 Informacja na temat zadań i środków finansowych związanych z inicjatywą lokalną 

(prezentacja Wydziału Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego UMK). 

 Informacje będące przedmiotem niniejszego punktu zostały zreferowane przez 

Mateusza Płoskonkę – Zastępcę Dyrektora Wydziału Dialogu, Konsultacji i Kontaktu 

Obywatelskiego.  Podczas referowania Wicedyrektor Mateusz Płoskonka  zaprezentował 

członkom Komisji prezentację multimedialną zawierającą dane dotyczące zadań i środków 

finansowych związanych z inicjatywą lokalną.  

 Następnie Przewodnicząca Komisji otworzyła dyskusję. Głos zabrali oraz pytania zadali 

radni: Agnieszka Pogoda-Tota, Bogumiła Drabik, Agnieszka Paderewska, Magdalena 

Mazurkiewicz oraz Rafał Zawiślak. Dodatkowych wyjaśnień oraz odpowiedzi udzielił 

Wicedyrektor Mateusz Płoskonka. Głos zabrał również mieszkaniec obecny na posiedzeniu 

Komisji.  

 

 Ad. 9 Sprawy bieżące. 

 Przewodnicząca Komisji poinformowała o wpływającej korespondencji.  

 Głos zabrał mieszkaniec obecny na posiedzeniu Komisji poruszając temat związany  

z funkcjonowaniem Krakowskiego Centrum Kontaktu. 

  

 Ad. 10 Oświadczenia, komunikaty.  

 Nie zgłoszono oświadczeń ani komunikatów.  
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 Ad. 11 Zamknięcie posiedzenia. 

 Wobec zrealizowania porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji o godz. 18:13 

zamknęła posiedzenie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

/-/ Agnieszka Pogoda-Tota 
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Komisji Dialogu Obywatelskiego   

Rady Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządził: 

 

/-/ Marek Wrona 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


